

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

公共用地要划成收费停车位

鸿运小区此举引业主质疑

本报1月19日讯(记者 贺莹莹) 18日,家住德城区鸿运小区的业主反映,近期小区的公共用地规划成了停车位,并且物业公司以每月40元进行收费,业主对此心存疑惑。

18日上午,记者来到了德城区鸿运小区,发现一些单元楼下张贴了告示,内容大概是物业为了便于小区管理,提升小区档次,在小区内部规划停

车位,每个车位每月收取40元,而有车库的业主每月10元。

“公共用地属于业主集体所有,物业随意更改用途,规划车位进行收费不合理,哪里有空就停那里,为什么还收费呢,每个车位每月收费40元,一年的费用就是480元。”业主张先生说,记者看到多数车位并没有安装车位锁,而有的车位却安装了车位锁,显然有些已

经被人认领。

记者了解到,小区公共用地不能随便更改用途,如果更改必须经业主委员会同意,而业主委员会同意的前提是召开业主代表大会。

记者来到了物业办公室了解情况。“已经征求了七成小区居民的意愿,而且都通知他们了,我们都做了公告了。业主委员会也同意了。”物业

办公室工作人员告诉记者,随后工作人员拿出了一张小区内车位管理意见征询表,上面写着为了统一管理,杜绝外面车辆进入,实行一车一卡,统一规划停车位。据工作人员介绍,小区里一共规划了200多个车位,算上油漆、人工、车位锁以及门口起落杆的费用,一共将近七八万元。停车位费用是物价局根据物业规定收费的。

挂假牌被查 拿假证蒙混

本报1月19日讯(记者 董传同 通讯员 李安英) 随便捡个车牌挂在车上,并且依照这个车牌号伪造假行驶证,就是这样一辆浑身假手续的翻斗车在被交警查扣后,驾驶人竟敢明目张胆地拿着假行驶证到交警机关去处理。

1月17日上午,一名中年男子来到平原交警大队违法处理办公室,称要处理自己刚刚被交警查扣的翻斗车。民警发现他出示的行驶证上的车辆信息与网上登记的车辆信息不符,经仔细辨认,确认其出示的行驶证是本假证。

该男子姓王,翻斗车是2013年3月份买的二手车,因为车没有手续,他只是私下里接点活儿。他把自己捡到的一面车牌挂在车上,并依照这个车牌号在网上找到制假人员,花了200元钱做了一本假行驶证。最终王某也受到相应的处罚。

身份证差5岁 无法领养老金

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 苏小武) 近日,陵县开发区司法所接安德办事处雨淋店村委反映:该村村民陈某户口信息,由于20多年前村级填报员误将1953年错填成1958年,致使陈某无法以本人实际年龄(60周岁)从社保部门领取养老金。

陵县开发区司法所工作人员经过四天调查,走访了3名陈某同龄知情人,进行调查了解。根据调查:陈某于1975年22周岁时与丈夫孙某结婚,次年生子(现年37周岁),其真实出生年为1953年,与其本人身份证相差5岁,情况属实。

鉴于目前无法在社保部门变更入保人员的身份信息,在保障老年人晚年生活稳定的前提下,司法所建议雨淋店村委可根据陈某本人应在社保领取养老金数额,并考虑以后社保部门居民养老金可能上调的因素,一次性对陈某年满60周岁进行适当补偿,具体数额由雨淋店村委与陈某及其家人协商解决;陈某60周岁以后,依照社保部门的规定自行领取养老金。最终雨淋店村委与陈某双方达成人民调解协议书。

有偿安燃气管 都是骗人的

本报1月19日讯(记者 贺莹莹) 近日,又有不少小区都张贴着更换燃气胶管和通知用户购买封闭灶具的通知,有工作人员上门维修并收取费用推销产品。

记者在张贴的通知上看到,“因近期频繁发生燃气事故,决定对超过两年的燃气胶管进行更换……”除了更换燃气胶管,还有上门推销灶具的。烟厂宿舍的刘先生告诉记者,不知道是真还是假。德州市燃气总公司的工作人员告诉记者,前期他们已经对此进行了大力整治,春节前又有市民反映这种情况,更换燃气胶管、推销灶具的行为和燃气公司没有关系。此外燃气公司安检一般不收取任何费用,更不会向市民兜售灶具等。



赶路

1月19日,春运进入第4天,德州火车站出行人数保持平稳,众多返乡客踏上回家路。 本报记者 马志勇 摄

想养羊赚钱,未料被骗两千元

本报1月19日讯(记者 董传同 通讯员 张妍) 1月15日下午,武城县郝王庄镇大集上,一位老人被人以养羊为名骗走了两千元。

当天15时许,现年72岁的老太张某某独自一人赶集,这时,一个中年妇女走过来拉着张老太跟她谈:“大娘,想求你帮个忙。”原来,该妇女声称某公司推出一项惠民政策,普通村民

可以依靠养羊发财,她自己就想养些,但是公司负责卖羊的说她年龄不够,不给办手续,要求超过60岁才行,她就想借张老太的名字办个手续。

张老太又进一步询问得知:卖羊的是个中年男子,手里有一些养羊指标,羊羔养大之后他再以成倍的价格回收,该妇女还说,自己的表姐刚刚养过,她可以请表姐帮忙问问男子手里还

有没有指标。

张老太便跟随妇女找到了“表姐”,“表姐”又找来了卖羊男子,据卖羊男子说,若用张老太的身份办手续,到时候羊羔直接送到张老太家里,买羊妇女再去张老太那里领羊。该男子还向张老太介绍了养羊的好处:一只羊羔200元钱,买羊人只负责养80天,80天后他再以每只2000元的价格回收。张老

太听完男子的介绍,十分动心,决定自己也养上几只羊,然后大赚一笔,遂向男子也要了10只的指标,但由于身上所带现金不够,便去临近信用社提取2000元钱交给该男子,该男子承诺过几天羊会送到张老太家里。

回家之后,张老太跟家人提起此事,才知道自己被骗,赶紧报了警。

驾驶证不一致 车牌还能自动翻转

本报1月19日讯(记者 董传同 通讯员 张成成)

16日9时20分,德州交警直属一大队接到举报,在振华玻璃厂院内停放着一辆车牌为冀JL0582的红色重型半挂牵引车,该车车牌能自动拆卸,民警查看发现其车牌未按规定安装,驾驶员持伪造驾驶证,交警依法对其进行处理。

民警进入振华玻璃厂院内,找到了嫌疑车辆。恰好迎面走来一名男青年,此男子便是该车驾驶员。他向民警

出示了行车证和驾驶证,民警发现该男子的准驾车型为C1,他却提供了准驾车型为A2的驾驶证。

此外该车辆擅自安装了自动翻转号牌架,车牌隐蔽处有个阀门,按下之后,车牌自动向下翻转,远看是无牌车辆,可逃避监控取证处罚,推上阀门,号牌自动恢复正常,逃避查处。

眼见事实确凿,驾驶员无言以对。交警将车辆依法扣留。交警对该车违法行为实施严厉处罚。



连环撞

1月15日早6点半左右,因大雾影响,在三八路与广川大道交叉口西侧,发生一起三车连撞事故,一辆奔驰车因遭到撞击燃起大火。据了解事发原因主要是早上雾大,能见度低。

本报记者 董传同 通讯员 王静 摄影报道